

2.4 СЕН 1954

г. Ленинград

АРТИСТЫ ОТЧИТЫВАЮТСЯ О ПОЕЗДКЕ НА ЦЕЛИНУ

21 сентября в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина состоялась встреча молодежи с артистами театра — участниками культурного обслуживания тружеников, осваивающих целинные земли. Перед собравшимися выступил руководитель группы артистов театра Е. М. Березницкий.

— От своей поездки мы получили глубокое творческое удовлетворение, обогатились ценными впечатлениями и с радостью вновь поедem к нашим новым друзьям, — сказал он. — В ноябре этого года театр направляет новую бригаду в Северный Казахстан.

В заключение артисты — участники поездки показали комедию В. Катаева «День отдыха».